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Holocaustul. Să nu dăm 
uitării istoria

Motocicliștii vor respect,  
nu moarte în trafic

Sute de împătimiți ai mo-
toarelor au spus prezent sâm-
bătă, 6 mai, la întâlnirea din 
parcarea fostului hotel Bodoc 
din Sfântu Gheorghe, organizată 
pentru a șaptea oară sub egida 
sloganului „Atenție la motoci-
cliști”. Participanții au dorit să 
atragă din nou atenția asupra 
nevoii de a fi respectați în trafic. 
Mesajul întrunirii de sâmbătă a 
căpătat o altă conotație după 
ce, pe parcursul aceleiași zile, 
a avut loc un accident la Bixad, 
în care un motociclist și-a pier-
dut viața.  

Peste 100 de motocicliști 
s-au întâlnit sâmbătă, de la ora 
10:00, în parcarea fostului hotel 
Bodoc. Aceștia au discutat, îm-
preună cu reprezentanții Poliției 
Rutiere, despre regulile de cir-

culație și au tras din nou un 
semnal de alarmă cu privire la 
lipsa de respect de care au parte 
motocicliștii în calitate de par-

ticipanți la trafic, fenomen care, 
din păcate, se lasă chiar și cu 
pierderi de vieți omenești. 
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Zilele „Kőrösi Csoma Sándor”,  
din nou un prilej de reflectare asupra 
trecutului și de prețuire a valorilor  
Și ministrul ungar al Culturii și Inovării, Csák János,  
a luat parte la deschiderea evenimentului

A 33-a ediție a Zilelor „Kőrösi 
Csoma Sándor” s-a desfășurat la 
finalul săptămânii trecute, în pe-
rioada 4-6 mai, în orașul Covas-
na. Au fost organizate expoziții 
de artă și a avut loc chiar și o 
conferință științifică. În ultima 
zi a evenimentului, sâmbătă, a 
fost oferită scriitorului, sociolo-
gului și criticului de artă Gazda 
József medalia în memoria lui 
Kőrösi Csoma Sándor. Sute de 
persoane, printre care și prefectul 
județului Covasna, Ráduly István, 
au participat la diversele activități 
organizate cu ocazia acestui eve-
niment, a spus, pentru redacția 
noastră, primarul orașului Covas -
na, Gyerő József.  
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Mai mulți elevi și profesori din municipiul Sfântu Gheorghe au 
participat joi, 4 mai a.c., la un moment de comemorare a 79 de ani 
de la deportarea evreilor din județul Covasna. Cu acest prilej, în 
Parcul memorial al Holocaustului de pe strada Voican, tinerii au 
aflat povestea lui Salamon András, fiul a doi supraviețuitori ai ge-
nocidului evreilor din Al Doilea Război Mondial. PAGINA 3

Un patinoar artificial, 
care va include şi un 
centru de recuperare 
medicală, va fi construit  
la Sfântu Gheorghe

Un patinoar artificial modern, care va include şi un centru de 
recuperare medicală pentru sportivi, va fi construit în municipiul 
Sfântu Gheorghe cu sprijinul Companiei Naţionale de Investiţii 
(CNI), a anunţat primarul Antal Árpád. 

Patinoarul va fi ridicat în vecinătatea Arenei Sepsi şi a stadionului 
Sepsi OSK şi va putea fi folosit atât de localnici, cât şi de sportivii 
profesionişti. PAGINA 2

EDITORIAL.EDITORIAL. Copiii nimănui şi-ai tuturor în România şi Serbia
Crimele din Serbia atrag atenţia şi asupra 

marilor probleme ale tinerei generaţii de 
la noi. Ai cui mai sunt, oare, copiii noştri? 
România are aproape 6 milioane de oameni 
plecaţi să muncească în străinătate. Şi nu 
toţi şi-au luat copiii cu ei, foarte mulţi au 

rămas în grija bunicilor, rudelor apropiate 
sau, pur şi simplu, au devenit copiii nimănui 
şi-ai tuturor. Ce fac, cum se descurcă, ce e 
în mintea lor, ce învaţă ei, ce vor deveni 
ei, ce îi aşteaptă şi ce ne aşteaptă? 

Întrebări care îşi caută răspunsuri. Deo -

camdată ştim că analfabetismul funcţional 
domină „piaţa” celor care formează „ge-
neraţia de mâine”. Asta înseamnă să nu în-
ţelegi mai nimic din ce citeşti, dacă întâm-
plător mergi la şcoală. Dar din ce în ce 
mai mulţi copii renunţă la acest obicei 

care nu le mai lasă timp să câştige un ban, 
muncind cu ziua pe la cei înstăriţi, ori 
furând de pe la vecini sau perfecţionând 
„meseria” de hoţ prin locurile aglomerate 
din oraşe.  
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